



**Начальник ГИБДД
Сургута подвел итоги
года на дорогах**

2

**Ватикан против
Гарри Поттера**

Гарри Поттер является неправильным персонажем с христианской точки зрения.

3

Вспомнить о Высоцком

Те, кто жил здесь лет 25-30 назад, помнят и подтверждают, что в основном именно под его песни совершался подвиг геологоразведчиков и нефтяников.

7

Сургутская трибуна

Основана в 1934 году

Пятница, 18 января 2008 года № 4 (11338)

Ежедневная городская газета

«СТ» в интернете: <http://www.surgut.wsnet.ru/> <http://company/st/>
<http://st.surgut.info/>

2-3

Он был соавтором горбачевского сухого закона

А теперь учит сургутян бороться с пьянством

Александр Маюров, один из зачинателей трезвеннического движения в Советском Союзе, академик трех академий, принимавший участие в разработке антиалкогольной программы, получившей в широких массах название горбачевского сухого закона, впервые посетил Сургут.

Фото Леонида Березинского.



**Читатели «СТ»: за бедного ханты
замолвите слово...**

4

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Политика

**Предвыборное турне
Медведева**

2-3

Здоровье

**Солдат накормят
по-научному**

Солдат теперь будет съедать в день 250 г мяса и колбасы, а также яйца, сыры, пить сок и кофе

3

Важно

**Расследование обрушения
кровли на ГРЭС-2
продолжится**

2

Интерьер

**Классика под зеленым
абажуром**

7

Цены

Дорога подешевела

На 40 процентов меньше обычной стоимости можно купить железнодорожные билеты вплоть до 20 февраля

2

ЕВРОПА
МАГАЗИН ЦИФРОВОЙ ТЕХНИКИ
Островского, 14/2
51-55-55.
www.zssk.ru
пн.-пят. с 10.00 до 19.00, сб.-вс. с 11.00 до 18.00.

ФОТО
на документы
Художественное
ФОТО

ПОГОДА СЕГОДНЯ

-15° -17° С

Временами снег, слабая метель. Ветер юго-западный, умеренный, порывистый.

Самая низкая температура отмечена в 1963 году (-43,3 °C), самая высокая в 1975 году (+0,1 °C).

Завтра по округу -2,-7°C

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТЫ

профессионального и бытового назначения

на правах рекламы.

ГАРАНТИЙНОЕ И СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

НИЗКИЕ ЦЕНЫ

БОЛЬШОЙ ВЫБОР.

Мы ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:
г. Сургут, ул. Профсоюзов, 18.

Телефоны: 52-11-66,
52-11-77, 36-44-99.

КОТИРОВКИ

€ 35,8620

\$ 24,5043

¥

Центральный банк Российской Федерации установил с 18.01.2008 курсы иностранных валют к рублю РФ для целей учета и таможенных платежей.

Подписка, доставка: 22-04-06

E-mail: tribuna@surgut.ru

**НАШ
ТЕЛЕТАЙП**

ПОГОДА в СУРГУТЕ от GISmeteo: сегодня утром -13,-15°C, вечером -12,-14°C, б/о, ю-з, 3-6 м/сек, 769 мм; 19 января утром -12,-14°C, вечером -11,-13°C, снег, ю-з, 3-6 м/сек, 766-764 мм.

Правоохранительные органы ХМАО пресекли деятельность крупного сбытчика героина, 29-летнего уроженца Казахстана. Из тайника был изъят приготовленный к сбыту пакет с героином общей массой более 1 кг.



НОВОСТИ: ГЛАВНОЕ

Югра

отчиталась

Губернатор Югры Александр Филипенко выступил с докладом на совещании, которое провел в Тюмени вчера первый вице-премьер правительства РФ Дмитрий Медведев.

В ходе своего визита в УрФО он ознакомился с результатами реализации ПНП в ряде регионов. Губернатор Югры рассказал о выполнении региональных программ в сфере жилстроительства. Как сообщила пресс-служба главы ХМАО, вместе с губернатором округа в Тюмень отправились глава Нижневартовска Б. Хоряков, президент Ханты-Мансийского банка Д. Мизгулин, руководитель окружного ипотечного агентства Е. Чепель, гендиректор Сургутнефтегаза В. Богданов, гендиректор компании «Кода Лес» М. Ряшин.

Строительный сбор

В Ханты-Мансийске на 21 января запланировано проведение расширенного совещания представителей строительных и проектных организаций.

Обсуждать в очередной раз будут ход реализации в регионе приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России». Директор Югорского института развития строительного комплекса Дмитрий Шаповал проведет презентацию возглавляемого им учреждения и расскажет о планах отрасли. Предполагается еще одна презентация - инвестиционного проекта «Западная торгово-развлекательная зона в Ханты-Мансийске», в которой примет участие архитектор из Нидерландов Эрик ван Эгерраат. Будет представлена экспозиция работ победителей и призеров конкурса «Зодчество Югры-2007», пройдет их награждение.

Грипп

падок на деньги

Вирус гриппа может передаваться через денежные банкноты, пишет швейцарская *Le Temps*. Оказывается, бактерии гриппа, попав на банкноты, живут на них до 17 дней.

Исследование было осуществлено по просьбе одного из швейцарских банков, сотрудники которого, обеспокоенные возможностью возникновения пандемии гриппа, в том числе птичьего, обратились к ученым и предоставили для исследования половинки использованных банкнот достоинством в 50 швейцарских франков. Исследователи нанесли на банкноты несколько разновидностей бактерий гриппа, хранящихся в лаборатории. По мнению руководителя исследования Ива Тома, в процессе изучения распространения пандемии гриппа денежным знакам должно уделяться не меньше внимания, чем ручкам дверей или поручням в автобусах.

Вирус

оживится в феврале

Подъем заболеваемости гриппом ожидается в Сургуте в феврале, сообщило Югра-Информ со ссылкой на городской комитет по здравоохранению.

Активной вспышки в городе не предполагается, так как осенью 2007 года была проведена вакцинация жителей. Прививку от гриппа поставили 140 тысяч горожан. Среди них - специалисты медицинских учреждений, работники образовательной сферы, школьники и юные сургутяне, посещающие детские сады. Напомним, вакцина от гриппа предоставлялась жителям города бесплатно.

Дорога подешевела

На 40 процентов меньше обычной стоимости можно купить железнодорожные билеты вплоть до 20 февраля.

На сезонные накрутки и скидки российские железные дороги идут не первый год. Под новогодние праздники билеты дорожают, в январе - феврале снижаются в цене. Правда, низкую стоимость за проезд в прошлом году железнодорожники компенсировали повышением расценок на традиционные сборы и комплект постельного белья, а в этом готовятся еще раз повысить тарифы на проезд, сообщили в комитете по информационной политике администрации Нефтеюганского района.

Подготовил Владимир Курчаков.

В Сургуте речные купели начнут рубить накануне Крещения. 19 января именно это место станет самым популярным. Во время праздника здесь будут дежурить службы спасения во избежание несчастных случаев. К купели на Оби в день Крещения будут ходить автобусы.

Больше 5 часов понадобилось сотрудникам наркоконтроля, чтобы найти крупную партию наркотиков - 450 г, tatsächlich спрятанных в снегу. За 2007 год в Сургуте было задержано 144 человека, занимавшихся продажей и хранением наркотиков, в том числе 18 женщин. (СТВ).

События, факты

Расследование обрушения кровли на ГРЭС-2 продолжится

ЧП

Игорь Бурмасов

Комиссия по расследованию причин частичного обрушения кровли в филиале «Сургутская ГРЭС-2» ОАО «ОГК-4» продолжит свою работу до середины февраля 2008 года. Ранее предполагалось, что комиссия вынесет свое решение через 10 дней - 15 января.

Продление срока связано с необходимостью завершить разбор завалов в машинном зале станции и обследовать обрушившиеся конструкции кровли. В настоящее время эти работы продолжаются, сообщили в

пресс-службе ГРЭС-2.

В состав комиссии по расследованию причин частичного обрушения кровли на Сургутской ГРЭС-2 входят представители МЧС, Ростехнадзора, РАО «ЕЭС России», ОАО «ОГК-4», пра-

вительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, администрации г. Сургута и других организаций.

Как сообщает пресс-служба ГРЭС-2, энергоблок №4 был подключен к сети Тюменской энергосистемы 8 января, энергоблок №5 - 10 января. В ячейке шестого энергоблока продолжается расчистка площадки от фрагментов кровли. Предпринимаются все необходимые меры для восстановления кровли турбинного отделения над генератором энергоблока №6.

Аварий было больше

ГИБДД сообщает

Алена Горобинская

Количество дорожно-транспортных происшествий, произошедших в минувшем году, по сравнению с предыдущим годом увеличилось.

По итогам 2007 года в Сургуте зарегистрировано 17136 ДТП (в 2006 году эта цифра составляла 14398). Из них подавляющее большинство - 16506 - с причинением материального ущерба, 630 - с пострадавшими.

- Несмотря на то что в целом наблюдается рост дорожно-транспортных происшествий, по некоторым пунктам мы добились стабильной обстановки. Так, сократилось количество аварий с причинением материального ущер-

ба и пострадавшими, - рассказал Валерий Малащенко, начальник ОГИБДД УВД по г. Сургуту.

Всего на дорогах города в 2007 году погибли 22 человека, ранены - 773. За 2006 год эти цифры составляли 21 и 798 соответственно.

Как считает Малащенко, увеличение статистики связано с тем, что количество транспорта в городе растет год от года. В подавляющем большинстве причиной происшествий становится пресловутый человеческий фактор.

Тема номера

Дмитрий Карелин

Александр Маюров, один из зачинателей трезвеннического движения в Советском Союзе, академик трех академий, принимавший участие в разработке антиалкогольной программы, получившей в широких массах название горбачевского сухого закона, впервые посетил Сургут.

Цель его приезда - научить педагогов и молодежных лидеров города организованно и грамотно пропагандировать здоровый образ жизни среди подрастающего поколения.

Ученый с мировым именем, книги которого можно встретить в би-

настоящее время проводит для всех желающих.

Первая ознакомительная встреча с ученым, состоявшаяся в среду, собрала порядка 100 человек - там довелось побывать и корреспонденту «СТ».

С первых слов Александр Николаевич успокоил собравшихся, заверив их в том, что пересказывать содержание своих многочисленных книг он не будет, - коли уж выпала возможность пообщаться с сургутянами лично, то пусть общение проходит в не-

А теперь учит

Мы никогда не сможем так же легко пить, не мучаясь похмельем, как французы или грузины. Дело в том, что в организме людей, проживающих в средней полосе России и севернее, чрезвычайно мало фермента, расщепляющего алкоголь. Северные Европы - шведы и норвежцы - поняли это давно и уже практически стали непьющими. Купить алкоголь там можно только в специализированных магазинах (как у нас секс-шопы), куда зайти-то даже неудобно. Факт покупки и имя покупателя обязательно фиксируются, данные передаются в полицию.

библиотеках Европы и самой захудалой российской деревни, приехал к нам по приглашению общественной организации «Работающая молодежь Сургута» (РМС), которая уже давно борется с распространением среди молодежи города пьянства, табакокурения и наркомании. Как уже сообщалось в «СТ», РМС удалось недавно выиграть грант всероссийского благотворительного конкурса «Лига здоровой нации» - именно эти средства и позволили организовать приезд Александра Маюрова в Сургут и бесплатный 70-часовой курс обучающих семинаров, которые он в

официальной, живой атмосфере. И сразу же пригласил собравшихся на озеро Тургояк, что в Челябинской области, где каждое лето собираются борцы с алкоголизмом и табакокурением со всей России. Рассказывая о прелестях Тургояка, Александр Маюров просто живописал без кисти: тут тебе и проблескивающая рыбка в прозрачной до самого дна тургоякской воде, и пламенеющий закат, и песни у костра. Впрочем, в его искусстве рассказчика присутствовавшие гости убедились с первых минут встречи - зал слушал, залив дыхание.

И хотя идиллическая картина Тур-

гояка (в описании академика - своего рода рай для трезвенника) выглядела местами скажочно (так, например, я лично не поверил в то, что на берегах озера мирно, «бочком к бочку» могут лежать заяц, волк и медведь), но она наталкивала на очень важную мысль: жизнь наша не настолько длинна, чтобы уходить от нее в алкогольное забытье. Намного интереснее прочувствовать и познать ее по максимуму, и тогда за черными и серыми полосами жизни можно увидеть прекрасное.

Самое досадное, по словам Александра Маюрова, что современные дети, глядя на взрослых дядей, с младых ногтей учатся от этого прекрасного мира отгораживаться батареями с пьяницами и прочей наркотической заразой, действующие на территориях большинства стран мира, по словам Маюрова, изобрели некоторые способы убеждения, которые на детей действуют лучше всяких родительских запретов. И здесь не нужно мудрствовать лукаво - например, ребенку пяти лет достаточно просто рассказать правду о том, как изготавливается шампанское. В быту дети видят только нарядную сторону медали - что может быть интереснее яркой и красивой бутылки на праздничном столе, которая еще и стреляет пробочкой? Но вот если поведать чаду о том, что происходит в миллионах бу-

Сургутскому железнодорожному вокзалу - 20 лет. Через железодорожные ворота Сургута в год проходит более 700 тысяч человек, обслуживают его порядка 70 специалистов.

Солдат накормят по-научному

Солдат теперь будет съедать в день 250 г мяса и колбасы, а также яйца, сыры, пить сок и кофе, пишет «РГ».

Утверждено постановление правительства о продовольственном обеспечении военнослужащих. С начала года начинается качественное улучшение питания солдат и матросов срочной и контрактной службы. По новым нормам обед в армейской столовой станет более разнообразным и по-настоящему питательным. Гастриты и язвы как неизбежные спутники армейской жизни, похоже, уйдут в историю. Принятые нормы полностью отвечают концепции рационального и сбалансированного питания.

ЭСЕРЫ станут социалистами

Уже на ближайшем съезде партия «Справедливая Россия: «Родина/Пенсионеры/Жизнь» может сменить название.

Об этом заявил лидер партии Сергей Миронов. Вместо слов «Родина», «пенсионеры», «жизнь» в названии партии появится слово «социалистическая» или «социал-демократическая». Смена названия продиктована логикой политического развития партии, которая в июне прошлого года подала заявку на вступление в Социнтерн (этот организация объединяет более 160 социалистических и социал-демократических партий более чем из 130 стран мира).

Ватикан против Гарри Поттера

Гарри Поттер является неправильным персонажем с христианской точки зрения.

Об этом заявил профессор литературы Флорентийского университета Эдуардо Риальти в статье, опубликованной в официальном издании Ватикана *Osservatore Romano*. «В основе этой истории лежит колдовство, позиционирующееся как положительный идеал» - пишет издание, подчеркивая, что церковь отрицательно относится к колдовству.

Китай «заморозки» не испугался

Госкомитет Китая по делам развития и реформ объявил, что с 15 января в Китае временно вводится режим госрегулирования цен на основные продукты потребления.

В частности, правительство заморозит цены на зерно, растительное масло, мясо и мясные продукты, молоко, яйца, сжиженный газ. Более того, правительство КНР при этом резко увеличило размеры штрафов за нелегальное взвинчивание цен. В пересчете на доллары размер штрафов составит от 2,7 до 137 тысяч. Штрафами будут наказаны те компании, которые не исполняют решение правительства о госрегулировании цен, даже если они, заметьте, теряют на этом выручку.

В главы не менее пяти претендентов

Двое жителей Югры уведомили терибирком Ханты-Мансийска о намерении участвовать в досрочных выборах главы города.

Заявление о намерении подали депутат Думы ХМАО Михаил Гнетов и гендиректор ФГУП «Аварийно-спасательное формирование Тюменская военизированная часть по предупреждению возникновения и по ликвидации открытых газовых и нефтяных фонтанов» Виктор Валеев. До конца срока подачи уведомлений, который истекает 20 января, появится не менее пяти претендентов на пост главы.

Подготовил Владимир Курчаков.

Пресс-релиз**«Спортивная элита – 2007»**

Комитетом по физической культуре департамента культуры, молодежной политики и спорта Администрации Сургута объявлен ежегодный городской конкурс «Спортивная элита – 2007».

Заявки на участие принимаются до 21 января 2008 года в спортивном комитете по адресу: ул. 50 лет ВЛКСМ, 1а. Дополнительная информация по телефонам: 52-54-03, 52-54-04.

Положение о конкурсе и сроки его проведения размещены на веб-сайте www.admsturgut.ru в разделе «Спорт».

Информационно-аналитическое управление администрации Сургута.

События, факты

Предвыборное турне

Визит

Игорь Бурмасов

Вместо того чтобы как следует отдохнуть перед выборами на лучших курортах Европы, первый вице-премьер Дмитрий Медведев решил воспользоваться тактикой Владимира Жириновского - **объехать всю страну с предвыборными обещаниями. Что пообещал и на чем успокоился первый вице-премьер?**

16 января Дмитрий Медведев прибыл в Тюмень. Руководитель администрации президента Сергей Собянин решил, что с его бывшей вотчиной кандидат в президенты обязан познакомиться в первую очередь. Что ж, решение мудрое: такого лоска и процветания, как в Тюменской области, Дмитрий Медведев не увидит, пожалуй, более нигде.

Чем хвалилась Тюмень перед Медведевым? Конечно же, строительными успехами. Город скоро превратится в миллионный мегаполис. В Тюмень уезжают на ПМЖ многие жители северных регионов. Дмитрия Медведева отвезли в показательный Заречный микрорайон. Это, по сути, одна сплошная стройка, где пока еще нет ни детских садов, ни школ, ни больниц.

Будут ли они, об этом первый

По информации журналистов, знакомых с темами, которые поднимались на совещании, никаких серьезных вопросов с югорскими випами Дмитрий Медведев не обсуждал. Это немудрено, ведь у Владимира Богданова и Александра Филипенко к Дмитрию Медведеву есть немало вопросов, которые они хотят обсудить и решить: снос ветхого жилья, строительство автодорог за счет федерального бюджета, решение частных вопросов недропользования и пошлины на нефть.

Пообщался первый вице-премьер и с простыми работягами-строителями. Они удивили Дмитрия Медведева своей удовлетворенностью выплачиваемой зарплатой и перспектиками приобретения собственного жилья. Как сказал один из строителей, кто желает работать, тот купит квар-

тиру. Эта фраза особенно понравилась первому вице-премьеру.

Дмитрий Медведев пообещал поддержку строительной отрасли.

Посетил Медведев и Нефтегазовый университет. По словам столичных журналистов, там для него устроили аварийную ситуацию, какие бывают на нефтеперерабатывающих заводах. Надежная работа нефтяного насоса успокоила Дмитрия Медведева относительно будущей наполненности бюджета страны нефтедолларами. Подтвердили уверенность и

югорские випы: губернатор Александр Филипенко и глава «Сургутнефтегаза» Владимир Богданов, которые прибыли к нему на совещание.

Пообщавшись с тюменскими бизнесменами и чиновниками, Дмитрий Медведев вчера вылетел в Челябинск.

горбачевского сухого закона

сургутян борются с пьянством

тылок, где настаивается вино, а микроорганизмы, закупоренные вместе с виноградом, едят виноградный сок и тут же исторгают из себя «каки», «писи» и «пуки», а потом задыхаются и умирают, что как раз и создает неповторимый аромат, игристый вкус и обильные газы шампанского, то ребенку, ядумаю, пить не захочется никогда. Что и говорить, от таких секретов виноделия даже взрослому станет не по себе.

Но вот жалко, что проблему пьянства одними, пусть даже самыми грамотными убеждениями, не решить, Александр Маюров уверен - это проблема политическая. В подтверждение своих слов академик развернул карту мира, где красным цветом были отмечены пьющие регионы мира, а светло-зеленым - непьющие. И первое, что бросилось в глаза, это был узнаваемый, красный, как нос алкоголика, контур матушки России (в зале раздался дружный смех). Впрочем, на карте среди красных островком мирового пьянства я без труда узнал Западную Европу, Японию, США и многие другие ведущие державы мира. Вот, кстати, Китай, если верить карте, к нему не относится. Светлым тоном окрашена Канада, почти вся Африка, Южная Америка и Азия.

Непьющий мир явно перевешивал

- и по территории, и по численности населения. Так, по словам Александра Маюрова, пьющих среди жителей Земли только одна треть, и число это с годами убывает, что, с одной стороны, обнадеживает. Это значит, что бурно растет население непьющих развивающихся стран, а старая добрая Европа и Россия год за годом просто вымирает. Россия убывает на 1 млн. человек, сказал

Александр Маюров. По его мнению, если тенденция продолжится, к концу 21 века мы вым-

рем, как динозавры. В России ежегодно производится 18,5 литра алкоголя на человека, а, по подсчетам Всемирной организации здравоохранения, полное вымирание народа начинается уже при потреблении 8 литров.

Решающий вес в борьбе за трезвость в любой стране может иметь только правительство.

Наши верхи предпринимали попытки отрезвить страну. Все мы помним горбачевский сухой закон, который, кстати говоря, просуществовал недолго. По словам Александра Маюрова, он лично принимал участие в работе специально созданной комиссии ученых, которая разрабатывала антиалкогольную программу для всего СССР. Как считает академик, сухой закон провалился по вине высшего советского чиновничества, которое, желая выслушаться перед партией, не прислушивалось к мнению специалистов, а действовало по-своему: вся борьба за трезвость заключалась в том, что винные магазины просто закрывали, создавая ажиотаж и бесконечные очереди. Алкоголь, который следовало бы дискредитировать и сделать непопулярным продуктом, наоборот, превратили в дефицит и твердую валюту, - за водкой гонялись даже непьющие.

Рассказывая о жизни Брунея и скандинавских стран, которые академик изучал лично, Александр Маюров проводил мысль о том, что любая нация чем меньше пьет, тем богаче становится и наоборот. Однако

Россию аршином общим не измерить. Как признал Александр Маюров, бедны мы не потому, что пьем, а потому, что недра у нас (опять не как у всех), увы, не принадлежат народу, и миллиарды долларов вместе с нефтью уплывают за рубеж.

В Сургуте построят завод. Предприятие будет производить утеплители из базальтового волокна. Строительство начнется в этом году на территории Сургутского домостроительного комбината. (СИН).

Сургутских избирателей ждет ряд нововведений. Решено начать голосование с 6 часов утра, чтобы дать возможность уезжающим на вахту к 8 часам проголосовать на своем избирательном участке. Кроме того, впервые бланки открепительных удостоверений имеют отрывной талон.

В ХМАО в третьей декаде января средняя температура воздуха ожидается ниже многолетней нормы на 1-1,5 градуса - от -8-13 до -22-27 градусов ниже нуля ночью и от -5-10 до -13-18 градусов ниже нуля днем. При этом сумма осадков предполагается выше нормы, на востоке территории в пределах нормы.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- В этом году моему ребенку будет 18 лет. Я плачу алименты. В каком случае суд может присудить, чтобы я платил их и дальше?

Юрист Алексей Шаповал отвечает, что родители обязаны содержать после 18 лет только своих нетрудоспособных детей, нуждающихся в помощи. Согласно статье 85 Семейного кодекса, алиментная обязанность возлагается на родителей только в том случае, если совершеннолетние дети являются нетрудоспособными (инвалидами I, II, III групп) и при этом нуждаются, у них нет необходимых средств к существованию. Получение детьми пенсии, пособия или других доходов само по себе не освобождает родителей от обязанности платить алименты, если суд установит, что получаемые детьми суммы недостаточны для их обеспечения. В случае, если ребенок трудоспособен, вы не обязаны платить алименты после его 18-летия даже в том случае, если он является студентом.

- Есть в Уголовном кодексе такая статья «Превышение должностных полномочий». Что должен совершить человек, чтобы его действия попали под эту статью?

Как гласит **Уголовный кодекс РФ**, превышение должностных полномочий - преступление против интересов государственной (муниципальной) службы, предусмотренное ст. 286 УК РФ; заключается в совершении должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства.

- В каком случае страховая компания имеет право задержать выплату страховой суммы?

Юрист Алексей Шаповал советует внимательно изучить договор со страховой компанией. Если договор составлен по всем правилам, описаны все случаи, когда страховая компания имеет право задержать выплаты или вовсе отказаться их платить. Если же компания задерживает выплаты или не платит по причинам, не описанным в договоре, на нее следует подать в суд или обратиться в милицию с заявлением о мошеннических действиях.

- Вложила в свое время деньги в «Русскую недвижимость». Теперь не могу найти об этой компании никакой информации. Существует ли она в настоящее время?

Как говорится в материалах, размещенных в **глобальной сети**, компания «Русская недвижимость» прекратила свое существование в 1995 году, так и не рассчитавшись по долгам. Выплатой компенсаций обманутым вкладчикам занимался совет Федерального общественно-государственного фонда по защите прав вкладчиков и акционеров. Представительство фонда располагается по адресу: 105037, г. Москва, Е-37, городок им. Баумана, южный корпус, 1-й этаж.

- Как продать свою долю в приватизированной квартире? Как сообщили в **коллегии адвокатов ХМАО**, вы обязаны предложить свою долю для покупки другому собственнику. Причем в письменной форме и обязательно с указанием условий продажи, то есть цены. Если он не воспользуется своим правом покупки, то можно продавать другому лицу по указанной в уведомлении цене. Определить рыночную стоимость может оценщик, имеющий соответствующую лицензию.

- Я пенсионер. Имею ли я право воспользоваться налоговыми льготами при продаже квартиры?

Ранее этот вопрос уже задавался сургутянами. С конца 2007 года ничего не изменилось. Налоговым вычетом могут воспользоваться налогоплательщики, получающие доход, с которого они уплачивают налог 13 процентов. Когда вы продали квартиру, то получили доход, с которого должны заплатить налог 13 процентов, таким образом, вы имеете право на налоговый вычет, предусмотренный подп. 1. п. 1. ст. 220 НК РФ.

Кудряшов Владимир Викторович, потерявший пенсионное страховое свидетельство, может его забрать, обратившись по телефону 35-71-41.

На «ГЛ» дежурил Игорь Бурмасов.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов. Вопрос можно задать посредством SMS-сообщения на номер 5120. Стоимость SMS-сообщения - 30 рублей. Сообщение должно начинаться со слов «Трибуна» или «Tribuna».

Окружной онкодиспансер будет сдан в эксплуатацию к концу 2009 года. Первых пациентов медучреждение сможет принять уже в 2010 году. За последние два года в округе введено в строй 22 объекта социального назначения. (СИН).

Читатель - газета**Мы не соседи, мы - семья!****Обратная связь**

Здравствуйте, дорогая редакция газеты «Сургутская трибуна» и ее читатели!

Хочу выразить свое и, думаю, мнение по поводу статьи Игоря Бурмасова в № 242 от 19 декабря «В поисках социального равенства». Напомню, в ней шла речь о «завидной» жизни ханты за наш счет.

С сочувствием и состраданием отношусь к тяжелому положению ханты и манси. Считаю себя причастным, виноватым в этом (28 лет в ХМАО, рыбак, нефтяник, тоже внес свой вклад в их «цивилизацию»). С такими же чувствами отношусь к российской деревне, которая еле выживает, и то благодаря женщинам. Тем и другим надо помогать.

Чем? Не американские окорочки покупать на нефтедоллары, а породистых коров, лошадей для

наших крестьян и оленей для ханты и манси. Причем под очень дешевые и долгие кредиты, и быстрее, пока все не спились. Жизнь станет лучше не тогда, когда у нас будет много нефтяных и газовых скважин, а когда в глубинке России будут ходить стада коров и лошадей, а у нас в ХМАО - стада оленей, животин, кстати говоря, очень полезных. А в городах появятся заводы и фабрики, которые наполнят магазины и аптеки нашими качественными товарами и лекарствами.

О социальных программах и их финансировании для ханты и манси. Например, субсидии на жилье для ханты на весь ХМАО составляют аж 18 млн. рублей! Но изве-

стно, что воспользоваться ими они не смогут - нет денег на первоначальный взнос.

И, наконец, о соседях. Я долго не мог понять, кто кому сосед в нашем округе. Когда дошло, долго смеялся. Разве мы соседи? Мы - россияне. Русские, украинцы, татары, башкиры, белорусы, ханты и т.д. Мы - одна семья. Не надо нас делить. Когда все это поймут, может, тогда мы сможем построить сильное мощное государство. И тогда наши настоящие соседи не смогут оскорблять нас, наших павших солдат. Но надо начать с самих себя. Знаю, что точка зрения автора не всегда совпадает с точкой зрения редакции. Тем не менее надеюсь, что здравый смысл все-таки возобладает.

С наступившим Новым годом газету и ее читателей!

Анатолий Ахремчик.

Еще раз о «сытых оленеводах»**А я думаю так...**

Здравствуйте, уважаемая редакция! С юности читала вас и до сих пор интересуюсь жизнью нашего города посредством любимой газеты.

Хочу передать привет Игорю Бурмасову, который подписался под рассуждениями о коренном населении Югры в статье «В поисках социального равенства» в рубрике «Точка зрения». Да, я согласна, что претендовать на улучшение жилищных условий в рамках города - нескромно, но почему же под вашу горячую руку, Игорь, попали «сытые оленеводы» в собственных квартирах?

Давайте мыслить шире: затронем экологию. Если убеждать примерами... Вот вы, я полагаю, на праздничный стол норвежскую, слабосоленую семгу поставить предпочтете, а вот «сытые оленеводы» будут кушать щукку из реки выловленных. А вы обращали внимание на те речки, в которых эта рыба водится?

Далеко ходить не будем - чуть поодаль нашего Байтового моста, по дороге в Нефтеюганск, на 200 метров дальше, по правой стороне, решили мы летом в озерцах искупаться... А там просто МЕРТВАЯ зона! Ни птичек, ни рыбок. Одна черная жижа на поверхности...

Далее. Поехали мы осенью за грибочками да за ягодками по Лян-

торской дороге. На 42-м километре свернули опять же вправо... Та же черная жижа, только уже закостеневшая, и землю покрывает, а не воду. А видели вы в жизни своей такую страшную картину - рыхлая земля перевороченная, ни мха, ни елочек, ни палочек нет... Я вот плакала, клянусь... Это МОЯ ЗЕМЛЯ!!! Я люблю ее и хочу беречь! А вся окружная программа в поддержку коренного населения - это так, чтобы молчали.

Мне детский сад вне очереди выделили как одинокой работающей маме благодаря ходатайству А.В. Филипенко. И еще акцентировали

внимание на том, что сад выделили не как ханты, а как одинокой работающей маме. Я за 34 года жизни ни разу не обратилась за помощью в соцслужбу, закончила в Московском университете международный факультет сама, без мамы-папы и соцпомощи, и жилищные условия мои оставляют желать лучшего. Мой дед-ханты в 60-х секретарем окружкома был, почетный житель, и отец всю жизнь работал в «Сургутнефтегазе», они строили город, мерзли и недоедали, а дед еще и воевал во вторую мировую. Поэтому зря вы обобщаете. Хотелось бы встретиться с вами и переубедить, так как вы вносите в общественное мнение искаженное понятие о менталитете моего народа.

С уважением,
Наталья Марсынова.

НИЧЕГО ЛИШНЕГО

ВСЕ САМОЕ НЕОБХОДИМОЕ



ТЕЛЕФОН ПОДПИСКИ 22-04-06

Сургутская Трибуна

На правах рекламы.

Власти ХМАО в 2008 году намерены выделить 12,8 млн рублей на переоснащение сети сельских кинозалов. Всего в рамках программы планируется переоснастить 18 кинозалов в районах округа. (ПС губернатора ХМАО).

Во вторник Сургут посетил зампред правительства Югры по вопросам строительного комплекса А. Сафиоллин. Реализация ПНП «Доступное и комфортное жилье» на территории Сургута - основная цель его рабочей поездки.



Пицца из Антхольца

Биатлон

Итальянские болельщики исторически преданы футболу и велогонкам. Этап Кубка мира по биатлону в Антхольце - это всего лишь внеочередной повод поесть пиццу на природе, насладиться чистым горным воздухом и покататься на лыжах. Пока зеваки будут отдыхать, спортсмены проведут генеральную репетицию чемпионата мира. На трассе, которая еще год назад сама была хозяйкой мирового форума.

Карта этапа

Антхольц - типичный итальянский курорт. Зрители больше озабочены поеданием пиццы, обильно посыпанной пряной рукколой и ароматными оливками, нежели гонками. Болеть им особо не за кого: итальянцы давно ничего не выигрывали даже в эстафетах. Телерейтинг биатлона в десятки раз уступает лыжным гонкам. Многодневку «Тур де Ски» транслировали не только спортивные, но и общественно-политические каналы. Спрос на предстоящий этап Кубка мира со стороны итальянского ТВ, прямо скажем, невелик. Соревнования оккупятся только за счет интереса спонсоров, рекламирующих лыжный инвентарь, и зарубежного телевидения.

Сюжеты

Скандал в женской сборной Германии. Настоящую бомбу своим спортсменкам приготовил немецкий телеканал ARD. Независимое расследование журналистов привело к сенсационным результатам: половина команды подозревается в применении запрещенных препаратов, а именно - в несанкционированном переливании крови в одной из лабораторий Вены. Под подозрением все звезды бундестим - Мартина Глагов, Кати Вильхельм и Андреа Хенкель. На данный момент у ARD нет никаких доказательств, но дыма без огня не бывает. Эту же информацию распространили ZDF и Biathlon 2b. Координатор спортивных программ ARD Гюнтер Струве считает, что пока вина лыжниц и биатлонисток не доказана, зимние виды будут стоять в сетке телеканала. Что будет дальше - большой вопрос. Как повлияет на настроение команды обвинение в употреблении допинга - главная загадка этапа.

Без Хелены Юнссон и Анны Марии Нильссон пройдет предстоящий этап. Шведки усиленно готовятся к домашнему чемпионату мира. В их отсутствие скандинавки выступят в усечном составе. На старт выйдут Анна Карин Олоффссон, Софья Домей и Элизабет Хедберг.

Последний шанс для Катрин Хитцер, Симоне Денкингер и Кристофа Стефана. Состав немецкой команды практически определен. У мужчин компании биргерским хлопцам Вольфу, Грайсу, Решу, Графу, Бирнхайму и Пумпу может составить Кристоф Стефан, засве-

тившийся на домашних этапах. Но вряд ли старший тренер Франк Ульрих пойдет на поводу у знаменитых экспертов немецких газет и телеканалов Рикко Гросса, Уши Дизль, Катрин Апель и Свена Фишера, которые в один голос нахваливали Штефана в Рупольдинге. Можно заменить Пумпа, но тот дважды очень стабильно пробежал эстафету.

У женщин ситуация куда драматичнее. Понятно, что чемпионат мира не обойдется без Нойнер, Вильхельм, Глагов, Хенкель и Бухгольц. Вакантное, шестое, место

мечтают занять симпатичная брюнетка Катрин Хитцер и миловидная Симоне Денкингер, имеющая корейские корни по материнской линии. Обе выступают нестабильно. Денкингер неплохо провела осенние этапы, а Хитцер пару раз блеснула на домашних трассах. Кто из них лучше - рассудит Антхольц.

Наши

Николай Круглов после подиума в Оберхофе и эстафеты в Рупольдинге неожиданно заболел и пропустил остаток немецкой сессии, где зажигал очнувшийся после осенней спячки Микки Грайс. В Италии один из лучших российских биатлонистов попытается вновь обрести лучшую форму и зацепиться за медаль в масс-старте. Судя по последним гонкам, Круглов научился в правильной пропорции смешивать два главных ингредиента: уверенную стрельбу и быстрый бег.

Наталья Гусева давно не показывает высоких результатов, но в эстафете попадает неизменно, словно получила тренерскую индульгенцию. В прошлом сезоне 25-летняя биатлонистка в командных гонках обретала второе дыхание, в этом - положа руку на сердце, выступает довольно бледно. Ее опыт необходим команде, но по спортивным показателям Татьяна Моисеева и Ольга Анисимова выглядят не хуже. Предстоящий этап должен убедить или опровергнуть мнения скептиков, намекающих на «особое положение» Гусевой в команде.

Впрочем, у Натальи есть удивительная черта, свойственная исключительно большим атлетам: она умеет собраться и показать свой лучший результат в самый ответственный момент. До чемпионата мира-2007 спортсменка из



Ленинградской области пребывала в такой же тени, как сейчас, а на главных стартах сезона завоевала бронзу и дважды была четвертой.

Цитата

«Не провожу со своими спортсменами 24 часа в сутки и не могу все знать. Но лично мне трудно себе представить, чтобы кто-то из нашей сборной пытался достигнуть преимущества с помощью запрещенного переливания крови», - главный тренер женской команды Германии Уве Мюссеганг в интервью телеканалу ARD прокомментировал слухи о допинговом скандале, в котором замешаны его подопечные.

Число

120 тысяч билетов были реализованы в 2007 году, когда Антхольц в четвертый раз в истории принимал чемпионат мира. За неделю до старта две трети билетов пылись в кассах стадиона и предлагались со скидкой в интернете. Несспешные итальянцы, заручившись мощной поддержкой помешанных на биатлоне немцев, скандинавов и французов, с грехом пополам заполнили трибуны. И не прогадали. В Доломитовых Альпах есть на что посмотреть: трассы чарующей красоты, умиротворяющая природа, удобное расположение стрельбища и, наконец, чистый горный воздух.

Расписание трансляций (телеканал «Спорт»)

18 января

18.10, 03.45 Спринт. Мужчины

19 января

16.40, 04.50 Гонка преследования. Женщины

19.25, 05.50 Гонка преследования. Мужчины

20 января

17.10 Масс-старт. Женщины

19.25 Масс-старт. Мужчины

Ведущий страницы - Александр Миронов.

Вчера были уложены окончательные формальности по переходу сербского защитника Бранислава Ивановича из московского «Локомотива» в лондонский «Челси». Официальный сайт клуба сообщает, что контракт рассчитан на 4,5 сезона. (Спорт-Экспресс).

На открытом чемпионате Австралии по теннису в поединке второго круга женского одиночного разряда россиянка Мария Шарапова легко одолела экс-перву ракетку мира американку Линдсэй Дэвенпорт. Счет в партиях 6:1 и 6:3. (Спорт-Экспресс).

29-летний центровой сборной Латвии Каспарс Камбала, дисквалифицированный за употребление допинга, дебютировал в роли боксера-профессионала. 12 января его 4-раундовый поединок в Лас-Вегасе с 24-летним Альваро Моралесом из США завершилсяничью. (Спорт-Экспресс).

Новости спорта

Первая победа

В Хабаровске начался второй этап чемпионата России по волейболу среди команд высшей лиги «Б». Шесть команд восточной зоны повели борьбу за выход в финал этого дивизиона.

В стартовом матче сургутская «Звезда Югры» встретилась с читинским «ЗабГПУ-Динамо». В упорнейшем, пятисетовом поединке победу одержали волейболисты из Читы.

На следующий день подопечные Владимира Кондусова также в пяти партиях одолели нижневартовский «ДЮСШ-Самотлор».

Стоит отметить, что после двух туров без поражений идет только «Восток» из Кызыла, а вот «ДЮСШ-Самотлор» является единственной командой, которая не испытала радости от победы.

«Спартак-Приморье» проиграл Кипрской «Омонии»

«Спартак-Приморье» в заключительном контрольном матче на кипрском сборе сыграл в Никосии с местным клубом «Омония», который является бронзовым призером национального первенства. Красно-белые проводили эту встречу в таком составе: Видас Гиневичюс, Дамир Милькович, Николай Сухоруков, Вадим Панин, Станислав Макшанцев, Андрей Сепелев и Роман Булганин. Не играли Евгений Полищук и Александр Фомин, которые еще восстанавливаются после травмы.

В концовке интересной игры немного точнее были хозяева, в составе которых выделялись американцы Артур Дэвис, Дорин Фаулкс, Мэрвин Стоун, сербы Владимир Зорич, Доде Прштович, Владимир Лукич, Саша Михайлович и словенец Саша Мучич.

Сегодня красно-белые вылетают в Москву, где к команде присоединятся Джей Ар Бремер, Джозеф Блейр и Даниил Соловьев, по различным причинам пропустившие кипрский сбор. А уже завтра приморская команда откроет второй круг выездным матчем с подмосковными «Химками».

Сразу после этого подопечные Сергея Бабкова отправляются в Сургут на матч с местным «Университетом-Юграй».

Стали известны итоги

VIII Кубка Вызова по боксу

Стали известны итоги VIII Кубка Вызова по боксу с участием сильнейших спортсменов ХМАО-Югры и ЯНАО, прошедшего 8 января в городе Покачи. Сургутский район представляли два спортсмена - курсанты военно-спортивного клуба «Боец» МУ КМЦ «Резерв», воспитанники руководителя Максима Яковинова из поселка Федоровского Игорь Степчук и Байширак Идрисов.

По итогам соревнований Игорь Степчук занял первое место в весовой категории до 66 кг, а Байшираку Идрисову досталось второе место в весовой категории 64 кг. В результате Игорь Степчук был приглашен в состав сборной Сургутского района для участия в первенстве России по боксу среди автономных округов, который будет проходить в Сургуте с 22 по 25 сентября 2008 года.

Определились сроки проведения

квалификационных олимпийских турниров для европейских боксеров

Определены сроки и место проведения двух квалификационных олимпийских турниров для европейских боксеров. Первый из них пройдет с 24 февраля по 2 марта в Италии, второй - с 7 по 14 апреля в Греции.

На чемпионате мира, прошедшем осенью прошлого года в Чикаго, российские боксеры завоевали 9 путевок в олимпийский Пекин. Участие в Играх обеспечили себе Георгий Балакшин (51 кг), Сергей Водопьянов (54 кг), Альберт Селимов (57 кг), Алексей Тищенко (60 кг), Геннадий Ковалев (64 кг), Матвей Коробов (75 кг), Артур Бетербиев (81 кг), Рахим Чахкиев (91 кг) и Ислам Тимурзиев (свыше 91 кг).

Без путевок в Чикаго остались Давид Айрапетян (48 кг) и Андрей Баланов (69 кг), им предстоит выиграть лицензии на отборочных турнирах.

Подготовка к Олимпиаде уже началась. На учебно-тренировочный сбор в Кисловодске главный тренер сборной Александр Лебзяк вызвал 56 боксеров, 45 из которых выступят в качестве спарринг-партнеров.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ**«Обезьянники» для водителей**

Власти Республики Алтай распорядились экстренными темпами отстроить спецприемник для автоводителей, приговоренных судом к 15 суткам за нарушение ПДД.

За первые две недели года в республике с населением всего 205 тысяч человек к 15-суточному аресту были приговорены 25 водителей. Масштабы явления авторы изменения правил, похоже, не учли. С 1 января по России арестовали уже 3 тысячи человек. ГИБДД успела отрапортовать - ужесточение наказаний дает положительные результаты: за две недели нового года количество ДТП снизилось на 44%, а уровень смертности на дорогах по сравнению с показателями 2007 года - на 70%. Рекордсменом по количеству сидельцев оказался Южный Урал - за решеткой заночевали 270 водителей. На втором месте Тюменская область - 219 «арестантов».

Украда у подруги

Жительница Ханты-Мансийска, прияя в гости к подруге, украда у нее деньги.

Пообедав, она прихватила деньги в сумме 252 тыс. рублей из квартиры, после чего купила билет на самолет до Москвы и уехала. При этом сотрудники милиции установили, что девушка приобрела обратный билет до Ханты-Мансийска. Когда похитительница денег вернется, ей предстоит встреча с сотрудниками милиции. В ее отношении возбуждено уголовное дело.

16.01.2008 года возле одного из домов по ул. Киртбая сотрудниками ОСО ПНОН УВД был задержан гр-н, у которого в ходе личного досмотра было обнаружено и изъято свыше 18 г героина, а также гражданин, находящийся в федеральном розыске, ранее судимый, у которого было обнаружено и изъято около 4 г героина.

16.01.2008 года около 18 часов в магазине «Чеховский» по ул. Мира неустановленный преступник путем свободного доступа похитил коньяк стоимостью 929 руб. По горячим следам сотрудниками ОВО при УВД задержана гражданка 1977 г.р. Возбуждено уголовное дело.

16.01.2008 года неустановленный преступник возле одного из домов по ул. Крылова путем рывка похитил у гр-ки сумочку, в которой находились сотовый телефон «Самсунг», пенсионное удостоверение, паспорт, сберегательная книжка, страховой полис и деньги в сумме 11 тысяч рублей. Ведется розыск преступника.

16.01.2008 года около 21 часа неустановленный преступник, находясь в одном из дачных домиков СОТ «Подводник», под угрозой применения насилия и предмета, используемого в качестве оружия, похитил собаку стоимостью 500 рублей, принадлежащую гр-ке, проживающей в данном СОТ. Грабитель - ранее не судимый, неработающий гражданин 1973 г.р. задержан по горячим следам сотрудниками уголовного розыска ГОМ-4. По данному факту проводится проверка.

16.01.2008 года неустановленный преступник путем подбора ключа проник в одну из квартир по ул. Аэрофлотской, п. Таежный, откуда похитил 12.000 рублей, принадлежащие пенсионерке. Ведется розыск преступника.

16.01.2008 года днем на ул. Домостроителей произошло возгорание в одноэтажном цехе завода строительных конструкций. В помещении по неустановленной пока причине загорелась изоляция труб из пеноуретана. Пожарные справились с огнем достаточно быстро. Площадь повреждения составила 20 квадратных метров. По данному факту ведется дознание.

По данным ГИБДД по г. Сургуту, УВД по г. Сургуту, УВД по Сургутскому району, Центра «Антистихия-Югра» БУ «Центрспас-Югрия», Главного управления МЧС России ХМАО-Югры.

Телефон доверия УВД по г. Сургуту - 28-01-11; ГИБДД по г. Сургуту - 76-15-16; оперативные дежурные Управления по делам ГО и ЧС г. Сургута - 050; УВД по Сургутскому району - 74-68-22.

На старте выборной кампании, по итогам социсследований, 60% избирателей Югры точно примут участие в выборах Президента России.

В Мегионе идет подготовка к месячнику оборонно-массовой и спортивной работы, посвященному Дню защитника Отечества. Он стартует 23 января.

На правах рекламы**Официально**

зоны Р.1 в северном промрайоне.

1.13. Изменение границ территориальной зоны П.1.-10 в результате уменьшения и выделения новой территориальной зоны Р.1 в восточном промрайоне;

1.14. Изменение границ территориальных зон В3.7 и В3.6 в результате увеличения и зоны Р.1 в результате исключения, для размещения водозаборных узлов №8,8А, расположенных в северном промрайоне.

1.15. Изменение ст. 39 Ж.2. «Зона усадебной жилой застройки» дополнением основных видов разрешенного использования земельных участков пунктом 6 следующего содержания: «п.6 - детские дошкольные учреждения»;

1.16. Изменение ст. 40 Ж.2. «Зона малоэтажной жилой застройки» дополнением основных видов разрешенного использования земельных участков пунктом 7 следующего содержания: «п.7- детские дошкольные учреждения».

Место проведения – зал заседаний, расположенный на первом этаже административного здания по улице Восход, 4, время начала публичных слушаний – 10.00.

Приглашаем жителей города принять участие в обсуждении перечисленных вопросов. Заявки на участие в публичных слушаниях с правом выступления для аргументации своих предложений принимаются в письменной форме секретарем комиссии по градостроительному зонированию И.А. Фроловой в срок 11 февраля 2008 года включительно по адресу: ул. Восход, 4, кабинет 311, с 9.00 до 17.00, тел. 52-82-55. Без права выступления на публичных слушаниях могут быть все иные заинтересованные лица.

А.Ю. Сурлевич, заместитель главы Администрации, директор департамента архитектуры и градостроительства, председатель комиссии.

На основании постановления Главы города от 29.12. 2007 № 72 «О назначении публичных слушаний» публичные слушания назначены на 13 февраля 2008 года по проекту решения Думы «О внесении изменений в правила землепользования и застройки на территории города Сургута» по вопросам:

1.1. Изменение границ территориальной зоны ИТ.4.-1 в результате увеличения, зоны ИТ.1 в результате уменьшения в границах красной линии ул.Югорский тракт, под размещение объекта «Материально-техническая база».

1.2. Изменение границ территориальной зоны Р.1 в результате увеличения, зоны П.1 в результате уменьшения, для строительства объекта «Станция сервисного обслуживания и ремонта автомобилей» по ул.Аэрофлотская.

1.3. Изменение границ территориальной зоны П.2.-II в результате увеличения, зоны ИТ.1 в результате уменьшения в связи с корректировкой улицы Домостроителей (от ул.Аэрофлотская до ул. Трудовая), для размещения объекта недвижимости «Магазин продовольственных и промышленных товаров со встроенными административными помещениями и зданием центрального склада» в Северном промрайоне по улице Домостроителей,19.

1.4. Изменение границ территориальных зон П.2.-28, П.2.-24 в результате увеличения, зоны ИТ.1 в результате уменьшения, для размещения объектов недвижимости, расположенных по Нижневартовскому шоссе (от кольца ГРЭС до зоны ИТ.2).

1.5. Изменение границ территориальных зон П.2.-28, П.2.-27, П.2.-26, П.2.-25 в результате увеличения, зоны ИТ.1 в результате уменьшения в связи с корректировкой красных линий ул. Базовой, для размещения объектов недвижимости по улице Базовой (от Нижневартовского шоссе до улицы Инженерная).

1.6. Изменение границ территориальной зоны П.2.-VII в ре-

Уважаемые опекуны и попечители несовершеннолетних!

С 1 февраля по 1 марта 2008 года комитет по опеке и попечительству администрации города проводит ежегодную перерегистрацию опекунов и попечителей.

Для перерегистрации необходимо предоставить следующие документы:

1. Справка с места жительства опекуна (попечителя) и опекаемого (подопечного).
2. Справка с места работы опекуна (попечителя) с указанием среднемесячного заработка.
3. Ксерокопия пенсионного удостоверения (для неработающих).
4. Справка с места учебы несовершеннолетнего (из детского дошкольного образовательного учреждения).
5. Справка от педиатра о состоянии здоровья опекаемого (подопечного).
6. Отчет о хранении, управлении имуществом несовершеннолетне-

го опекаемого (подопечного).

Бланк отчета вы можете получить в комитете по опеке и попечительству.

Ждем вас по адресу: г. Сургут, проезд Советов, 4, 1 этаж, кабинеты 103, 104, 106, контактные телефоны: 52-28-55, 52-28-56, 52-28-85.

**Н.В.Плахова,
и.о. председателя комитета.**

На старте выборной кампании, по итогам социсследований, 60% избирателей Югры точно примут участие в выборах Президента России.

В Мегионе идет подготовка к месячнику оборонно-массовой и спортивной работы, посвященному Дню защитника Отечества. Он стартует 23 января.

ТРК «Югра» начинает участие в проекте «За семью печатями» - гуманитарной телемарафоне для старшеклассников. В съемках восьми передач будут задействованы югорские 11-классники. Весной победители четвертьфинальных игр поедут в Москву для участия в полуфинале.



Вспомнить о Высоцком

Предлагает городская библиотека №3

Выставка

Сергей Крестов

Те, кто жил здесь лет 25-30 назад, помнят и подтверждают, что в основном именно под его песни совершился подвиг геологоразведчиков и нефтяников, под его песни здесь расселялись люди, приезжавшие из разных концов Союза, жили, любили и строили Сургут.

Владимиру Высоцкому - одному из немногих всемирно любимых исполнителей 20 века исполнилось бы в эти дни 70 лет. Городская библиотека №3 предлагает сургутянам вспомнить о певце.

Сотрудники библиотеки подготовили выставку-экспозицию книг о жизни и творческой судьбе барда, его произведений, волновавших миллионы жителей нашей страны.

Примечательно, что Владимир Высоцкий, начиная свой творческий путь, видел в себе прежде всего актера. После окончания школы-студии Московского художественного академического театра (1964) он стал артистом Московского театра на Таганке. Как актер получил признание за роль Гамлета. Но по-настоящему Высоцкого прославили его песни, которые он исполнял под гитару.

Даже тогда, когда его слушала вся страна и разные города наперебой приглашали дать концерты, Высоцкий не оставил сценического поприща - играл в театре, пробовал себя в кино. Многие его песни были написаны специально для кинофильмов - «Скалолазка», «Сыновья уходят в бой», «Кони привередливые» и другие. Он снялся во многих кинокартинах, среди которых «Место встречи изменить нельзя», «Вертикаль».

«Дело в том, что все песни, которые я пою, я пишу сам - и текст, и музыку. Сам их исполняю и сам как могу подыгрываю себе на гитаре. Поэтому я совсем не принадлежу к разряду эстрадных певцов. Это есть жанр авторской песни, исполнительский жанр. И можно это называть пением или речитативом и как угодно. Во всяком случае, просто у нас не практикуется, чтобы человек сам делал, так сказать, все, чтобы он был един в трех лицах». (Из выступления В. Высоцкого перед концертом в Ташкенте, 1973 год).



«Служили два товарища».

Выставка книг о Владимире Высоцком, которая получила название «Прерванный полет», работает в библиотеке №3 (ул. Дзержинского, 10) ежедневно с 11.00 до 19.00. Вход свободный.

Классика под зеленым абажуром

Интервью

Дмитрий Карелин

В новой части главного корпуса СурГУ открыт читальный зал для преподавателей, яркой особенностью которого является его интерьер - он обустроен под библиотечную европейскую классику 19-го - первой половины 20-го веков: на окнах портьеры, кожаные диваны по углам, а на столах - лампы под зеленым абажуром.

Как шутят в университете, лишь только ноутбуки здесь будут свидетельствовать о том, что на дворе не 19-й, а 21-й век. Говорят, подобный зал есть только в библиотеке МГУ.

Если сегодня для многих лампа под зеленым абажуром - это в первую очередь экзотика, то в прошлом столетии такие лам-

пы были делом обычным и встречались почти во всех университетских библиотеках. Как известно, зеленый цвет не раздражает глаз, способствует нормализации кровяного давления, стабилизирует пульс и дыхание, увеличивает остроту зрения, а также помогает концентрации внимания.

Когда-то даже рабочие пись-

менные столы было принято затягивать сукном зеленого цвета. При зеленой лампе любил работать классик коммунизма Владимир Ульянов-Ленин. Еще одна стойкая ассоциация на эту тему - петербургский литературный кружок «Зеленая лампа», существовавший в первой четверти 19 века, куда входил Александр Пушкин.

Кстати, зеленая тональность в оформлении интерьера является характерной особенностью всех помещений нового корпуса СурГУ. Как говорят в университете, теплые тона для людей, находящихся в помещении вуза, должны компенсировать недостатки нашего сурового северного климата.

Афиша



Кинотеатр «Аврора»

«ЗАМОК С ПРИВИДЕНИЯМИ». Ужасы, триллер, мультфильм, короткометражка. Сеанс в 14.10.

«ИРОНИЯ СУДЬБЫ 2». Комедия. Сеанс в 19.00.

«ОКАВАНГО». Приключения, документальный. Сеанс в 11.25.

«ЧУЖИЕ ПРОТИВ ХИЩНИКА 2». Фантастика, экшн. Сеансы в 12.20, 15.10, 17.05, 21.20, 23.15. Многоканальный автоответчик: 206-000.

Кинотеатр «МИР» Большой зал

«ПОСЛЕ ЖИЗНИ». Экшн-драма. Сеансы в 14.05, 17.50, 21.30.

«ШЕПОТ». Ужасы, триллер, драма, криминал. Сеансы в 16.00, 19.45, 23.25.

«ДЮЙМОВОЧКА». Сказка. Сеансы в 10.35, 12.20.

МАЛЫЙ ЗАЛ

«МИЛЛИОН ЛЕТ ДО НАШЕЙ ЭРЫ 2». Комедия, фэнтези. Сеансы в 11.15, 13.15, 19.15.

«ХОЗЯЕВА НОЧИ». Драма, криминал, триллер. Сеансы в 17.00, 23.05.

«НАРКОЗ». Триллер, драма. Сеансы в 15.15, 21.20.

Адрес: пр. Ленина, 43. Расписание сеансов уточняйте по тел. 206-000 или на сайте www.ikino.ru.

НОВОСТИ: КУЛЬТУРА

На «Годе семьи» пообщаются самые-самые

Торжественная церемония открытия Года семьи в Югре состоится 29 января в концертно-театральном центре «Югра-Классик» Ханты-Мансийска.

В ней примут участие около 200 человек. По пять представителей социально успешных семей, внесших вклад в развитие региона, будут приглашены от каждого муниципалитета, сообщает пресс-служба губернатора Югры. Это многодетные семьи, воспитывающие детей-сирот, приемные семьи для пожилых, творческие семьи, трудовые династии, семьи военнослужащих. Также в столицу Югры приглашены семьи, в которых 1 января 2008 года родились дети, супружеские пары, у которых родился самый крупный малыш - «богатырь», семьи-старожилы, прожившие в браке 50 и более лет, и молодожены, первыми зарегистрировавшие брак в начале 2008 года. В открытии будут участвовать семьи 1,5-миллионного жителя Югры Юмадиловых из Мегиона, многодетные Кузякины из Ханты-Мансийска, победители окружного конкурса «Семья года» 2004 и 2006 годов - семейство Бабкиных и Пластининых из Кондинского и Нефтеюганского районов. Для гостей и участников мероприятия запланирована праздничная концертная программа.

СУРГУТСКИЙ МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР. ПРЕМЬЕРА

19 января в 19.00 - У.Шекспир, режиссер А.Ерофеева, художественное руководство постановкой - Г.Стрелков.

Комедия «СОН В ЛЕТНЮЮ НОЧЬ». Что совершается с людьми, когда разум засыпает, а в глаза попадает чудодейственный сок Волшебного Цветка? Легко ли человеку заблудиться в собственных чувствах? Только ли оплошности лесного духа Эха вызывают любовную неразбериху?

В спектакле заняты: Маргарита Неменко (Ипполита, царица амазонок; Паутинка, эльф), Виталий Ковалев (Тезей, герцог Афинский), Олеся Решетникова (Гермия), Василий Каланча (Деметрий), Анна Ерофеева (Елена, Афинянка), Дмитрий Собачкин (Лизандр), Антон Талаев (Филострат Питер Пигва; Эней, отец Гермии), Надежда Ахремчик (Френсис Дудка), Павел Касьян (Ник Основа), Александра Бобылева (Афинянка; Душистый горошек, эльф), Надежда Ахремчик (Афинянка), Олеся Решетникова (Афинянка), Юлия Уткина (Титания, богиня весны и любви), Никита Малышев (Оберон, царь тьмы), Диана Жаворонко, Юлия Тюкова (Эй, дух-увалень; Горчичное зерно, эльф), Виталий Ковалев, Василий Каланча, Дмитрий Собачкин, Антон Талаев, Павел Касьян (Ветры, они же деревья).

Спектакль в одном действии, продолжительность 1ч. 50 мин.

ПРАВОСЛАВИЕ

19 января Богоявление. Крещение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа

Храм Преображения Господня

08.00 Божественная Литургия, по окончании Крестный Ход на Объ и Великое освящение воды

08.00 Божественная Литургия в хр. «Свт. Николая Чудотворца»

НГДУ

08.00 Божественная Литургия в храме «Всех скорбящих Радость»

11.00 Таинство Крещения

17.00 Всенощное бдение

п. Тундрино

17.00 Всенощное бдение в храме вмч. и целит. Пантелейиона

Ищу тебя



Танечка Локтева
(в девичестве), отклинись!

Тебя разыскивает однокурсница Суденкова Нэлла Васильевна. Этим летом наши однокурсники встречаются в Луганске в связи с 40-летием выпуска. Мой телефон в Сургуте 609-149 (моб.).

Благодаря растущему спросу на новые модели Mondeo и S-MAX и продолжающемуся успеху Focus и Fusion продажи Ford в России выросли на 52% в 2007. Ford в России за 2007 год продал 175 793 автомобиля. (NewsProm.ru).

Филиал Московского государственного университета имени Ломоносова будет открыт в Баку. Распоряжение об оказании поддержки в открытии филиала подписал президент Азербайджана Ильхам Алиев. (Интерфакс).

Началась выдача государственных сертификатов на материнский капитал в размере 250 тысяч рублей. В течение года воспользоваться сертификатом изъявили желание 70% от всех имеющих на это право, а именно 340 тысяч человек.

Прием платежей за услуги сотовой связи и спутникового телевидения

An advertisement for 'Master-Group' featuring a central image of a water meter with two pipes connected to it. The meter has a circular face with numbers and text. A coiled black cable is attached to the bottom of the meter. Above the meter, the word 'РЕГИСТРАЦИЯ' (Registration) is written in a curved font. Below the meter, the words 'МОНТАЖ' (Installation) and 'БИЛАНС' (Balancing) are also written in a curved font. At the bottom right, the word 'Реклама.' (Advertisement) is written vertically.

Вниманию населения, жилищно-эксплуатационных организаций, организаций, управляющих многоквартирными домами, жилищно-строительных кооперативов и товариществ собственников жилья г. Сургута и Сургутского района!

С 23 января 2008 г. устанавливаются:

- розничная цена на природный газ, реализуемый населению для бытовых нужд, в размере 1600 рублей 00 копеек за 1 000 куб. м с НДС;
- розничная цена на сжиженный газ, реализуемый населению для бытовых нужд, в размере 19 рублей 55 копеек за 1 кг с НДС.

Основание: Постановление Правительства ХМАО-Югры № 354-п от 27.12.2007 «О розничных ценах на природный и сжиженный газ».

Администрация ОАО «Сургутгаз»

ОАО «Стройиндустрия-2»
реализует сваи
C120.30.8, C100.30.8, C80.30.8, C60.30.8 и
др.,

фундаментные блоки различные, бордюрный камень, кольца строительные, лотки, перемычки, плиты каналов, плиты под РВС, лестничные марши, площадки, ступени, фундаментные балки, товарный раствор и бетон с доставкой до объекта, выполняет любые виды СМР.



Реклама.

Текстильный дом «Мария»
ПРИГЛАШАЕТ ПРОДАВЦОВ-
КОНСУЛЬТАНТОВ
тел. 23-48-84

Тел.: 35-76-06, 51-03-44.

Аукционный центр “Паритет+”

реализует в г. Тюмени

1-, 2-, 3-, 4-, 5-комнатные квартиры

в кирпичном исполнении

по цене застройщика.

Ипотека,

аренда,

долевое участие.

Справки по тел.:

8-922-485-93-10, (3452) 95-49-05

и на сайте www.auction-center.ru

**Сдают в аренду под офис
158 кв. м**

пр. Комсомольский, 13.

Тел. 72-64-94.

СУРГУТСКОМУ ХЛЕБОЗАВОДУ ТРЕБУЮТСЯ:

- Приемосдатчик продукции,
- диспетчер автотранспорта
(возраст от 25 лет, знание ПК, регистрация).

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ:

- главный
энергетик,
- юрисконсульт (опыт работы),
- электромонтер

ТЕЛЕФОН (3462) 22-02-84

**ОАО ОТБ
«Декабрьская»**

**сдает в аренду
холодный склад**

площадью

557 кв. м.

25-64-43
23-62-17.

СГМУП
«Городские тепловые сети»

Сертификат п/б № ССПБ.РУ.ОП073 в 00109 от 9 июля 2007 г.
Лицензия № 2/19352 от 24 апреля 2007 г.

приглашает на работу:

- слесарь по ремонту и обслуживанию вентиляционных систем, 4-5 разряда - 3 человека.

Требования: наличие удостоверения по специальности, постоянная прописка и жилье в г. Сургуте.

Телефоны (3462) 50-00-33, 50-05-44.

Требования к кандидату:

1. Мужчина в возрасте до 50 лет, обладающий опытом работы в качестве руководителя среднего и высшего звена.

2. Образование высшее.

3. Наличие жилья и прописки в г.Сургуте обязательно.

В ОАО «Поликлиника профмедосмотров» ТРЕБУЕТСЯ **МЕДСЕСТРА**

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ г. СУРГУТА!

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ПОДПИСКА НА
ГАЗЕТУ**

**Сургутская
трибуна**

ПО ТЕЛЕФОНАМ:

066 .
«Сургуттелекомсеть»

074 .
«Югрател»

**В ПУНКТАХ ОПЛАТЫ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ РКЦ ЖКХ,
А ТАКЖЕ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА».**

ПРИЕМ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ

«Сургутская трибуна»

«Сургутский курьер»

для абонентов «Югрател»

066 по телефонам **074**

для абонентов «Сургуттелекомсеть»

Реклама.